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УКРАЇНА

СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
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Е-mail: doc.srda@kyivcity.gov.ua / rda_sviatoshynska@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 37395418

Катерині Крожень
e-mail: foi+request-104874-

d38eea37@dostup.pravda.com.ua

Про надання відповіді на
інформаційний запит

Шановна пані Катерино!

У Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації відповідно 

до статті 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» за дорученням 

заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 12.10.2022 

№ 1843 (з), у межах повноважень, розглянуто Ваш інформаційний запит від 

12.10.2022 щодо перевірки захисної споруди цивільного захисту та 
повідомляємо.

Робочою групою комісії Святошинського району міста Києва здійснено 

обстеження найпростішого укриття у будинку 5-В на проспекті Леся Курбаса, 
під час якого встановлено, що підвальне приміщення готове до використання як 

найпростіше укриття, та готуються відповідні матеріали для розміщення на 

офіційному сайті Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації 
і внесення змін на інтерактивній мапі укриттів м. Києва.

Святошинською районною в місті Києві державною адміністрацією 

постійно уточнюються контактні дані власників приміщень, а також у разі 
збільшення фонду захисних споруд цивільного захисту, надається інформація 
для внесення коригування даних до інтерактивної карти укриття населення                      
м. Києва.
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Усі укриття, які включенні до фонду захисних споруд цивільного захисту, 
мають бути відчинені та доступні для мешканців під час повітряної тривоги.

Балансоутримувачі мають цілодобово забезпечувати доступ населення до 

укриттів цивільного захисту під час сигналів про повітряну загрозу.
Також інформуємо, якщо під час повітряної тривоги двері, позначених на 

мапі укриттів, зачинені мешканці можуть телефонувати балансоутримувачу 

приміщення, рятувальникам, у поліцію за номерами 101 або 102.

З повагою

Голова Сергій ПАВЛОВСЬКИЙ

Юрій Іщенко
Дмитро Думітраш 424 99 28


